

НАШИ УСПЕХИ

Федоровский район – в Национальной деревне



В День России на территории Этнографического комплекса «Национальная деревня народов Саратовской области», что на Соколовой горе, свою презентацию представил Федоровский район. Приурочена она к 80-летию образования Саратовской области.

В программе мероприятия район презентовал художественную самодеятельность с

участием выдающихся творческих коллективов - народного ансамбля "Калинушка" Воскресенского Дома культуры (рук. Т.В. Кочетова), певческого коллектива "Раздолье" (РДК), сводного районного хора. Задорные, народные песни, песни о России разливались на саратовских просторах. Также были представлены предметы декоративно-прикладного искусства, изготовленные мест-



ными ремесленниками и мастерами, федоровцы демонстрировали особенности кухни народов, населяющих и район, предлагая вкусные угощения гостям. Надо отметить,

что приготовленные с любовью блюда, пользовались спросом у посетителей нашего павильона. Центральная районная библиотека представила буклеты, рассказывающие об истории и жизни нашего края, о его достопримечательностях.

На празднике присутствовали вице-губернатор области Игорь Пивоваров, министр по делам территориальных образований Алексей Решетников. Делегацию нашего района возглавили А.А. Гречихо, глава администрации Федоровского района, и первый заместитель А.В. Налумов. Теплая атмосфера праздника никого не оставила равнодушными.

Наш корр.

С днем рождения, ветеран!

От всей души поздравляем участника Великой Отечественной войны **Федора Петровича ШАЛКИНСКОГО** из с. Спартак.

Ваш подвиг, совершенный в годы войны, не имеет срока давности ни в истории России, ни в сердцах поколений.

Доброго вам здоровья, уважаемый ветеран, благополучия, счастья!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.
М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.
В. БЕКА, глава муниципального района.
А. ГРЕЧИХО, глава администрации района.
О. НИКИТИНА, председатель совета ветеранов района.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив редакции газеты "Вперед" от всей души поздравляет с юбилеем Татьяну Павловну ЛЯПИНУ!

- Желаем в день рождения успеха,
- Энергии, здоровья, доброты,
- Событий интересных, дружбы, счастья,
- И наяву исполненной мечты!
- Хороших впечатлений, встреч прекрасных,
- Большой удачи, радости и сил,
- И чтобы каждый вечер было ясно,
- Чтоб день минувший вновь счастливым был!



ЧЕЛОВЕК И ОБЩЕСТВО

Россия – Родина моя

10 июня в рамках празднования Дня России в центральной библиотеке состоялось торжественное вручение паспортов юным федоровцам Д. Ирикину и Е. Гридавову из п. Мокроус, А. Гореловой, А. Доманиной и О. Зеленовой из с. Мунино, К. Гаджиевой из с. Первомайское, А. Никитину из с. Воскресенка и Н. Кочетову из с. Спартак. Инициировали мероприятие местное Федоровское отделение партии «Единая Россия», общественная приемная партии

должны быть направлены на благо Отечества, благо своего народа.

Стихотворение «Родина» проникновенно прочитала Даша Ефремова, самая юная участница мероприятия.

Сотрудниками центральной библиотеки был подготовлен небольшой исторический экскурс. В ходе мероприятия ведущая познакомила ребят и гостей праздника с неофициальными символами России. Ведь помимо традиционных каждая страна имеет и ряд нацио-



Наши земляки – наша гордость

10 июня, в канун празднования Дня независимости России, в районном Доме культуры п. Мокроус прошло

юных футболистов «Кожаный мяч», которые проходили в г. Саратов с 30 мая по 1 июня на стадионе «Заря». Награды

Более 10 лет учит детей танцам Тамара Владимировна Авдеева. Ее воспитанники демонстрируют таланты на различных районных и областных мероприятиях и добиваются хороших результатов. Подтверждением тому являются сразу две победы в региональном фестивале танцев: Дипломом первой степени награжден коллектив «Бусинка», Диплом второй степени вручен танцорам из «Радуги».

Победителем областного конкурса народной песни

«Что посеешь, то и пожнешь», проходившем недавно в г. Ершов, стал ансамбль «Калинушка» Воскресенского сельского Дома культуры (рук. Т.В. Кочетова). Это уже далеко не первая победа сельских артистов.

Ансамбль на протяжении уже 17

торжественное мероприятие, в ходе которого состоялось награждение победителей областных и федеральных конкурсов и соревнований. Все эти победы были завоеваны нашими земляками в мае-июне 2016 года.

Лучшей семьей в Приволжском федеральном округе признана семья Изиоминых из Мокроуса, воспитывающая 21 ребенка. Супруги Андрей и Оксана вместе с детьми заняли третье место в конкурсе ПФО «Успешная семья Поволжья», проходившем в г. Пермь.

Одна из ярких спортивных побед – первое место юношеской команды «Штурм» 2003-2004 г. р. в финальных областных соревнованиях

нашим футболистам (грамоты, медали и кубок) вручил консультант отдела физкультурно-массовой работы министерства молодежной политики, спорта и туризма области Дмитрий Ромашко. Тренер команды «Штурм» Александр Николаевич Чернобук награжден благодарственным письмом главы администрации Федоровского муниципального района А.А. Гречихо. За многолетнюю, плодотворную работу и успехи в развитии физической культуры и спорта Федоровского района А.Н. Чернобуку в этот день был вручен почетный знак «Отличник физической культуры и спорта» Министерства спорта Российской Федерации.



и ТП УФМС России в Федоровском районе. В торжественной церемонии приняли участие заместитель главы администрации района по социальным вопросам В.П. Юфин, руководитель исполнительного комитета местного отделения партии «Единая Россия» С.В. Коваленко, начальник управления культуры и кино А.Г. Краснов, начальник миграционного пункта Федоровского района Е.Б. Гевлич, председатель районного совета ветеранов О.В. Никитина.

Гости поздравили ребят с важным событием в их жизни и рассказали о том, что, получив паспорт, человек становится полноправным гражданином нашей великой страны – Российской Федерации. А потому мысли и поступки его

нальных символов, которые обозначают для каждого государства историю, культуру и быт её народа. Присутствующие узнали много интересного об истории Красной площади, Кремлевских курантов и о том, что значит для россиян такие слова, как медведь, береза, балалайка, матрешка, самовар. Услышав эти слова, становится понятно – речь идет о России.

Особенно значимо, что это событие состоялось в преддверии главного государственного праздника, а потому, несомненно, оно надолго запомнится ребятам. В завершение торжественного мероприятия было сделано общее фото на память.

М. ДУБОВСКАЯ,
зав. отделом
обслуживания ЦБ.

19 июня – День медицинского работника

Уважаемые работники медицинских учреждений области!
Сердечно поздравляю вас с профессиональным
праздником!

Вы посвятили себя благородному и очень важному делу – сбережению здоровья нации. Изо дня в день вы проявляете заботу о самочувствии наших граждан, продлеваете жизни, помогаете людям обрести силы и веру в себя.

В основе вашей работы – мощный инструментарий профессиональных навыков и качеств. Важно и то, что вы старательно движетесь вперед, совершенствуете медицинские знания и бескорыстно делитесь опытом с молодыми коллегами. Такая преемственность – залог улучшения демографии на территории Саратовской области и её благополучия.

От всей души желаю вам не растерять этот бесценный дар – поддерживать всех, кто приходит к вам за помощью! Крепкого вам здоровья, мира, добра и успехов в работе!

В. РАДАЕВ,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые работники здравоохранения
Саратовской области и ветераны отрасли!
От всей души поздравляю вас
с профессиональным праздником!

В медицину идут по призванию. Ведь для того, чтобы выбрать целью своей жизни заботу о здоровье других людей, недостаточно просто иметь глубокие знания и необходимые навыки, быть профессионалом своего дела. Нужно обладать чуткостью, терпением, а самое главное – силой духа и мужеством. Радует, что в нашем регионе много именно таких специалистов. Их отношение к работе и компетентность определяют доверие саратовцев к докторам и здравоохранению в целом.

Спасибо вам за доброту и милосердие, которые вы проявляете к своим пациентам, за верность клятве врача. Мы гордимся саратовской системой здравоохранения и небезосновательно. Потому что нашим медикам, я уверен, любая задача по плечу.

Желаю всем виновникам торжества успехов в работе, профессионального роста и благодарных пациентов. Будьте здоровы и счастливы!

В. КАПКАЕВ,
председатель Саратовской областной Думы.

Уважаемые работники здравоохранения
Федоровского района!
Поздравляем вас с праздником!

Ваш труд по-настоящему героический – возвращать людям здоровье, радость жизни. В самые трудные минуты вы при-

ходите на помощь, проявляя высочайший профессионализм и ответственность, сострадание и доброту.

Укрепление системы здравоохранения в Федоровском районе является приоритетным направлением в социальной политике. Приобретается новейшее оборудование, осваиваются передовые методики, повышается уровень медицинских услуг.

Многие вопросы по сохранению здоровья людей решаются успешно благодаря тому, что в рядах федоровских медиков трудятся бескорыстные и самоотверженные люди, верные своему врачебному долгу.

Огромное спасибо вам, дорогие друзья, за каждодневный, кропотливый труд и любовь к избранной профессии, за вашу человечность, душевность, сердечность и сопереживание. Желаем вам крепкого здоровья, мира, терпения, согласия, добра, счастья и дальнейших успехов в благородном деле охраны здоровья федоровцев!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.
М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.
В. БЕКА, глава муниципального района.
А. ГРЕЧИХО, глава администрации района.

Дорогие наши коллеги, ветераны медицинского труда!
Поздравляем вас с профессиональным праздником!

День медицинского работника объединяет медицинскую сестру и профессора медицинской академии, сельского врача и специалиста крупной клиники, санитарного врача, эпидемиолога, фармацевта, провизора, сотрудника аптечной сети – всех, кто связан с медициной.

Нет ничего дороже жизни и здоровья людей, и именно на нас возложена огромная ответственность за это бесценное достояние. Немало теплых слов уже было сказано в благодарность за нелегкий труд, гуманизм и готовность в любую минуту прийти на помощь, за спасенные жизни, за лечение и заботливый уход.

Желаем, чтобы вы сохранили оптимизм, чувство профессионального долга и гордости за свою профессию. Ведь она несет обществу самое ценное – здоровье человека, его активную жизнь. А этот приоритет сегодня обозначен как главное условие благополучного развития нашего района.

Особые слова благодарности хочется адресовать тем, кто в праздничный день будет на трудовом посту, на дежурстве в больницах, роддомах, в бригадах скорой помощи, нашим ветеранам.

Спасибо за все, что вы делаете, дорогие коллеги! Спаси-

бо вам за профессионализм и трудолюбие, умелые руки и чуткие сердца. И, конечно, пожелание крепкого здоровья, благополучия, счастья! Пусть ваш самоотверженный труд приносит вам радость и удовлетворение.

Администрация и профком ГУЗ СО “Федоровская РБ”.
Дорогие земляки! Сердечно поздравляем вас
с Днем медицинского работника!

Здоровье – главное богатство, без которого невозможна счастливая и полноценная жизнь, поэтому ваш труд всегда был и остается востребованным и уважаемым. От вашей квалификации и профессионализма сегодня многое зависит в деле сохранения здоровья людей. Хотим выразить слова благодарности всем медицинским работникам Федоровского района за труд, профессионализм, доброту и внимание к людям.

Желаем вам удовлетворения от собственной работы, благодарных пациентов, тепла и понимания в кругу семьи и, конечно же, крепкого здоровья!

Политсовет местного отделения партии “Единая Россия”.

А жизнь продолжается

Как известно, в большой дружной семье дети вырастают трудолюбивыми и заботливыми. Почему, спросите вы? Потому, что в многодетной семье много забот и проблем, но радость и счастье тоже большие, общие. Вот в такой дружной семье 20 июня 1936 года



в селе Калдино родилась Валя Мгарь, теперь Валентина Петровна Рыбкина (**на снимке справа**). Детство пришлось на военные годы. Дети войны рано познали голод, холод и лишения, перенесли много невзгод. В семье Мгарь было семеро детей. Отец Петр Осипович, братья Николай и Иван ушли на фронт. Мама работала в колхозе, растила детей, сил хватало на всё. В Калдинской школе Вале доводилось учиться не каждый день, зимней обуви и одежды не было. Здание школы отапливалось дровами, и чтобы совсем не замерзнуть, на переменах ученики вместе с учителем Лидией Антоновной играли в догонялки. Вместо тетрадей были газеты, сажу разводили вместо чернил. Но несмотря ни на что, учились и дружили.

После войны Валентина продолжила учебу в Саратове, потом шесть лет работала пионервожатой в родной школе. В 1959 году вышла замуж за местного парня Владимира Рыбкина. В семье родилось двое сыновей. Валентина Петровна по натуре человек добрый, ответственный. Где бы она ни тру- низирован. Коров доили вручную, солому в коровники носили вилами. Шли годы, жизнь продолжалась. Были в ней радости, трудности и горькие потери. Как ответственному человеку Валентине Петровне доверили руководить коллективом колхозной столовой. А на заслуженный отдых В.П. Рыбкина ушла продавцом торговой точки МТФ (**на снимке**). Сейчас Валентина Петровна живет одна, но на жизнь не жалуется. Говорит, что жить можно, лишь бы не было войны. Сын Юрий с семьей окружает вниманием, звонят, по возможности навещают. Не забывают и племянницы. Валентина Петровна полна оптимизма, жизненной энергии. Заложенное в большой семье трудолюбие не позволяет опускать руки и в пожилом возрасте. Ветеран ухаживает за огородом, личным подсобным хозяйством, очень любит цветы, в доме часто пахнет ароматной выпечкой. А в канун торжества поздравить добрую хозяйку за юбилейным столом собираются все её родные.

Е. МЕЛЬНИКОВА.
с. Калдино.

Встречайте лето с призами от газеты!

До окончания подписной кампании осталось всего **8 дней!** Спешите подписаться на районную газету.

Ждем ваши квитанции для участия в розыгрыше призов, который состоится в конце июня.



период распутицы для маломощных групп населения, инвалидов, беременных женщин устанавливаются аппараты для надевания бахил. Плата за бахилы не взимается. Таким новшеством может похвастаться далеко не каждая районная больница области. Вскоре, а именно в июле 2016 года, в рамках мероприятий по благоустройству планируется асфальтирование территории больничного городка. Цветочные клумбы уже сейчас радуют глаз пациентов.

Сегодня Федоровская

сия. Приятно озвучить хорошую новость для всех жителей района: в ближайшее время на работу в ГУЗ СО «Федоровская РБ» прибудут три врача по специальностям кардиолог, дерматовенеролог, гинеколог.

В заключение необходимо добавить, что в медицину приходят по призванию. Ведь для того, чтобы помочь людям, мало обладать глубокими знаниями и отработанными навыками – необходима душевная щедрость, чуткость и благородство. Выбор про-

дачи выполняются на 100%. На сегодняшний день мощность больницы составляет 77 круглосуточных койко-мест, дневной стационар рассчитан на 22 койки, поликлиника – на 320 посещений в смену. Больница обслуживает население района в количестве 20 тыс. человек. За последние годы на работу в ГУЗ СО «Федоровская РБ» трудоустроились 10 врачей и 15 медицинских работников среднего звена. С целью повышения качества и доступности медицинской помощи, что является концепцией минздрава области, в районной больнице выполнен ряд мероприятий. Так, клинико-диагностическая лаборатория переведена в просторные кабинеты, оснащена современным высокоточным оборудованием и медицинской мебелью, полностью укомплектована медицинским персоналом (**на снимке вверху**). Таким образом, процедура сдачи анализов значительно упростилась. Помимо этого в поликлинике и стационарах в

районной больнице – одна из лучших в области, как по показателям заболеваемости и смертности, так и по условиям оказания медицинской помощи. В ее структуру входят 19 ФАПов, 2 офиса ВОП (врача общей практики), 2 отделения скорой медицинской помощи, где работают опытные сотрудники с многолетним стажем. На их плечи возложена задача оказания первой доврачебной помощи, с которой они успешно справляют-

ся. Профессии – серьезный жизненный шаг, а желание стать врачом – это особый образ жизни, это огромное желание лечить – без всякой корысти и, не жалея себя. Медицинским работником необходимо родиться и всю жизнь любить свой труд, потому что люди вверяют им самое дорогое – здоровье и жизнь, от них же ждут самоотдачи, оперативности и принятия единственного нужного решения.

С. КУЗЬМИЧЕВА.



19 июня коллектив Федоровской районной больницы отмечает профессиональный праздник – День медицинского работника. В канун праздника в беседе с нашим корреспондентом главный врач ГУЗ СО «Федоровская РБ» Е.П. Андреев подчеркнул, что поставленные министерством здравоохранения области за-



дачи выполняются на 100%. На сегодняшний день мощность больницы составляет 77 круглосуточных койко-мест, дневной стационар рассчитан на 22 койки, поликлиника – на 320 посещений в смену. Больница обслуживает население района в количестве 20 тыс. человек. За последние годы на работу в ГУЗ СО «Федоровская РБ» трудоустроились 10 врачей и 15 медицинских работников среднего звена. С целью повышения качества и доступности медицинской помощи, что является концепцией минздрава области, в районной больнице выполнен ряд мероприятий. Так, клинико-диагностическая лаборатория переведена в просторные кабинеты, оснащена современным высокоточным оборудованием и медицинской мебелью, полностью укомплектована медицинским персоналом (**на снимке вверху**). Таким образом, процедура сдачи анализов значительно упростилась. Помимо этого в поликлинике и стационарах в

районной больнице – одна из лучших в области, как по показателям заболеваемости и смертности, так и по условиям оказания медицинской помощи. В ее структуру входят 19 ФАПов, 2 офиса ВОП (врача общей практики), 2 отделения скорой медицинской помощи, где работают опытные сотрудники с многолетним стажем. На их плечи возложена задача оказания первой доврачебной помощи, с которой они успешно справляют-

17 июня 2016 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

ИП Погонин И.А.
ОКНА пластиковые,
двери, крыша,
калитки, забор,
натяжные потолки,
фасады.
Пенсионерам скидки,
рассрочка, кредит
п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30.
(Банк Ренессанс, АО "ОТП Банк") Тел. 5-17-00, 89063001643.

Уважаемые жители района!

25.06.2016 г. в 10.30 на стадионе п. Мокроус состоится турнир по футболу среди мужских команд, посвященный 50-летию образования Мокроусского линейного производственного управления магистральных газопроводов, между командами Мокроусского ЛПУМГ - Александровогайского ЛПУМГ - Башмаковского ЛПУМГ (Пензенская область). Приглашаем всех желающих поддержать команду Мокроусского ЛПУМГ.

Администрация и профсоюзный комитет
Мокроусского ЛПУМГ.

Пластиковые окна от производителя

Стандартное окно с монтажом - 7500 руб.

Гарантия, скидки.

Рассрочка. Кредит (ОТП Банк) - кредитный отдел
п. Мокроус (Универмаг, 1 этаж).

Тел.: 89173037741, 89372434960, 89198234383.

Консультация по кредиту. Гражданам РФ.
Возможно с плохой К.И.

Тел. 8(495)281-50-69.

Возврат водительского удостоверения
при ДТП, "встречке", отказе
от мед. освидетельствования и др.
Тел. (88452) 25-10-00.

Организация реализует кур-несушек
Бесплатная доставка по району.
Тел. 89064282771.

Закупаем говядину, свинину, мясо хряков,
вынужденный забой.
Тел.: 89272270607, 89050310717.

Вертикальные,
горизонтальные жалюзи, шторы.
Пластиковые окна, двери.
Металлические двери любого размера
и цвета от производителя.
Тел. 89648498333.

Заволжский элеватор
приглашает на работу:
слесарей, бухгалтера расчетного стола,
водителя (категория D), электрика.
Оформление в соответствии с ТК РФ.
Доставка до места работы
осуществляется транспортом предприятия.
Адрес: с. Плес, тел. 8(84565)6-51-32, 5-11-70.

26 июня с 14 до 15 ч в
Аптеке ЗАО «Сириус»
ул. Первомайская, 12
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Аналоговые, цифровые, сверхмощные
5000-16000 р., внутриушные - 5500 р.
СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ И ПРИ СДАЧЕ СТАРОГО АППАРАТА ДО 2500 РУБ.*
*Выезд по району и условия акции по телефону 8 922 53-63-15
имеются противопоказания.
Необходима консультация специалиста.
Св № 305183220300021 ИП Коробейникова Е.М.

Выражаем сердечную благодарность родным, близким, соседям, друзьям, коллегам и знакомым, всем, кто нас поддержал и оказал помощь в похоронах нашего дорогого мужа, папы, дедушки МАКАРЕНКО Евгения Петровича.
Родные покойного.



реклама
п. Мокроус,
МАКСИМОВОЙ
Екатерине Петровне



Дорогая мамочка, бабуля
поздравляем тебя от всей
души с юбилеем!
Желаем, чтоб еще долгие
годы твоя мудрость помогала
нам в жизни, твоя забота
дарила тепло и уют, твоя не-
жность согревала наши
душу! Желаем крепкого
здоровья, долголетия, радо-
сти, счастья.
С юбилеем, милая, родная,
Мамочка любимая моя,
Ты живи лишь только,
дорогая,
Потому что очень нам
нужна!
Потому что ты всегда
дороже,
Для нас второй похожей нет,
Пусть к тебе примчится
скорый поезд
И от счастья привезет билет!
Наташа, Саша, Сергей,
Соня, Леша,
семья Максимовых
с. Ивановка, т. Нюра.

МАКСИМОВОЙ
Екатерине Петровне

Дорогую, любимую мамочку
поздравляем с юбилеем!
Спасибо, родная, что есть
ты у нас,
Что видим и слышим тебя
каждый час,
За добрую душу и теплое
слово,
За то, что не видели
в жизни плохого,
Спасибо тебе, наш родной
человек!
Желаем здоровья на долгий

С благодарностью

Выражаю искреннюю, сердечную благодарность коллегам и техническому персоналу школы с. Долина, учителям Федоровского района, работникам районного отдела образования, моим ученикам и их родителям. Отдельное спасибо односельчанам. Слов нет, чтобы выразить всю признательность моим друзьям и родственникам, всем людям, знакомым и незнакомым, которые откликнулись на мою беду, кто не остался равнодушным.

Выражаем сердечную благодарность медперсоналу ЦРБ за оперативную, профессионально оказанную помощь нашей маме. Особо хочется поблагодарить бригаду скорой помощи: Е.А. Курганову, Ю.Е. Андрееву, врачей Л.А. Сидорову, Л.В. Кулакова, Д.Г. Нарушеву, дежурных реанимации Ш.Б. Алипалиеву, Т.А. Острову. Спасибо вам за умелые руки, чуткие, добрые сердца. Удачи вам всем и низкий поклон.

Т. Дьяченко. с. Долина.

От всего сердца выражаем слова благодарности нашим односельчанам Т.В. Мурзагалиеву, Р.С. Чекулаеву, И. Сладкомедову, С. Кураеву, Д.Б. Чугуровой, медицинским работникам, оказавшим помощь и содействующим в спасении жизни нашего мужа и папы. Низкий вам поклон за доброе, отзывчивое сердце. Желаем вам семейного благополучия и здоровья.

Н. Зубреева, В. Кузьмина.

Выражаем слова благодарности главе к(ф)х С.В. Москленко и Р.Р. Калмукашевой за помощь в приобретении сценических костюмов для народного ансамбля "Чаривницы". Низкий вам поклон, всех благ, успехов в работе, оптимизма.

Л. Симоненко, директор Николаевского СДК,

И. Кравцова, худ. руководитель.

Поздравления



В этот день твоего юбилея

Я тебе желаю от души,

Чтобы последующие годы

По праву были хороши!

Желаю много счастья

и здоровья,

Чтоб радость верной

спутницей была,

Чтобы всегда на жизненной

дороге

Хватало тебе ласки и тепла!

Сестра Алла.

БАКТЕМИРОВУ

Роману Алексеевичу

Дорогого нашего дядю по-

здравляем с юбилеем!

Пусть в день рождения твоего

Тепло родных тебя согреет,

А с ним не страшно ничего,

Хоть снег метет, хоть дождик

сеет.

Пусть годы летят за годами,

О том, что прошло, не грусти,

А тем, кто обидел когда-то,

Всем сердцем обиды прости!

Аня, Олег.

п. Мокроус,

КОМИССАРОВУ

Владимиру Ильичу

Дорогой муж, поздравляю

тебя с юбилеем!

Наш самый любимый!

Мы в твой юбилей!

Спешим пожелать:

Никогда не болей!

Будь бодрым, веселым,

Счастливым всегда,

И пусть не страшны тебе

будут года!

Тебя уважает и искренне

любит большая семья!

Жена.

с. Калдино,

РЫБКИНОЙ

Валентине Петровне

Дорогую, любимую сестру

поздравляю с юбилеем!

Пусть седина подкрасилась

тайно,

Но ты как в юности крепись.

Седые волосы награда

За честно прожитую жизнь!

Я буду вперед с тобой вместе

Печали-радости делить,

Прими, родная, поздравленья

И пожеланья долго жить!

РЫБКИНОЙ

Валентине Петровне

Дорогую, любимую бабушку,

прабабушку поздравляю с юбилеем!

С днем рождения, бабуля!

Будь здоровая, весела.

Прочь уходят пусты ненастья,

Не печаля пусты года,

А еще, моя родная,

Будь счастливой, будь собой.

В сердце и в душе чтобы были

Мир, надежда и покой!

Оксана, Вадим.

РЫБКИНОЙ

Валентине Петровне

Уважаемую сватью от всей

души поздравляем с юбилеем!

Мы, от всей души любя,

Снова поздравляем

С днем рождения тебя,

Свадья дорогая!

Будь всегда такой красивой,

Не грусти и не болей,

Будь всегда-всегда счастливой,

Год от года молодей!

Сваты Скрипаль.

РЫБКИНОЙ

Валентине Петровне

Дорогую, любимую сестру

поздравляю с юбилеем!

Пусть седина подкрасилась